
 2024年 5 月 9 日（木）  

ＰＴＡ会員 各位  

グ ア ム 日 本 人 学 校  

ＰＴＡ会長 栁澤　建 

グアム日本人学校ＰＴＡ前期総会議事録  

  

日時：2024年5月9日（木） 15：20～16：20 

場所：グアム日本人学校　会議室 

  

成立確認：出席者（保護者）13名、（教職員）12名、委任状提出 15名、計41 名 

会員数（保護者）37名、（教職員）14名、計54名（2024 年 5 月 4 日現在） 

依って、ＰＴＡ規約第２０条「会員世帯数の３分の２以上の出席（委任状を含

む）」の条件を満たしており、本総会の成立が確認された。  

  

１．開会宣言    ・・・ 須藤書記より開会宣言がなされた。  

   

３．ＰＴＡ会長挨拶 ・・・ 栁澤会長より挨拶があった。 

　　　運動会、学習成果発表会、スクールファンデー、トモダチラン、卒業アルバムの作成、

それぞれの行事で、PTAの皆様の協力をいただきながら行ってきました。新しい試みである

スクールファンデーも様々な形での交流の場になって来ると思います。来年度も継続し

て、会長をさせていただきますが、今年できなかった試みも、スクールファンデーで、

行っていこうと思っています。PTA会長として、学校の行事に参加する中で、学校が新しい

試みをしている事を強く感じています。まずは、学校の先生方に、感謝していきたいと思

います。 

 

４． 学校長挨拶　・・・　松浦校長より挨拶があった。 

奈良県出身で、文科省に応募し、グアム日本人学校に無事に赴任することができました。素晴

らしい子どもたちに出会えてとてもうれしく思っています。始業式、入学式、その他のいろい

ろな場所で子どもたちが目を輝かせながらあいさつをしてくれたり、授業を受けたりしてくれ

ることを大変うれしく思っています。実は授業を担当するのが20-30年ぶりで、授業での子ど

もたちの反応がとてもうれしく思っています。日本でもいろいろな教育が言われていますが、

保護者のサポートがある、ここで学びたいという子どもたちがいるという、日本では失われつ

つある教育環境が、ここにはあると思っています。 
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今年は、中学部の英語の教育で新たなカリキュラムを作っていこうと思います。帰国生コー

ス・現地校コースの2つのグループで子どもたちの英語教育をサポートしていく予定です。今

年度、カリキュラムを確立させ、現地の学校にスムーズに溶け込むことができるような体制を

作るために力を注いでいこうと考えています。 

本校の授業数は201日で、日本よりも多くの授業を行っています。教員、現地スタッフととも

に、子どもたちの学力を保証していくためにできることを一生懸命行っていくつもりです。 

少人数だからこそ、手厚くできる、そういうことを大事にした日々の実践を行っていきたいで

す。昨年度まで、月曜日は7時間であったが、授業実数も確立しているため、今年度は、6時間

に戻し、生活リズムを整えていけるようシステムを変更しています。 

お子様に何か変化があったり、不安なことがありましたら、迎えの時などお気軽に声をかけて

いただければと思います。教員からだけでなく、保護者の方と一緒になって、いろんなことを

子どもたちに返して行くことができると思いますので、情報共有をしながら、進んでいければ

と思っています。 

どうぞよろしくお願いいたします。 

 

５．議長選出    ・・・ 山本先生が議長に選出された。  

  

６．議案審議  

 （１）2024 年度年間活動予定（案）について      

栁澤会長より資料に基づき活動予定案の内容説明があった。  

    添付総会資料①「2024 年度グアム日本人学校ＰＴＡ年間活動予定表（案）」参照。 

　　補足） 

【ファンドレイジング活動】 

ファンドレイジングサイトを作って、募集をしていたが、昨年このサイトは停止した。その代

替えとして、日本人学校のために日本人会が行っているファンドレイジングに対して、サポー

トしていく予定。今年の秋に行われる予定だった秋祭りが、例年、天候に左右されてしまい、

11月での開催は困難と判断し、今年の秋祭りは、来年度4月に変更になった。 

2K/5Kイベントに関してもファンドレイジングに重要なことなので、PTAも積極的にサポートし

ていきたい。 

【謝恩会】昨年は実施できなかったが、お世話になった先生に対しての感謝の会なので、今年

は是非、実施していきたい。 

【フォトブック】卒業式までの記録を残して行きたい。必要に応じて、プロの写真家に撮影を

依頼していく予定。 

 

以上、出席者の過半数の承認を得たので、原案通り承認可決された。  

 

 ＜本部役員・関係者＞    
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・顧問   松浦　敦雄　　  

・会長   栁澤　建 
・副会長   Asako Araw　 
・書記   須藤　恵利   
・会計   関本　尚樹 
・会計監査   小林 高人 
・教員代表   岡崎　裕介 
プレジデント

　幼稚部園長

   

時任　佐絵子  

 

      

 （２）2024年度予算（案）について      

関本会計より資料に基づき予算案の内容説明があった。  

    添付総会資料②「2023 年度グアム日本人学校ＰＴＡ予算（案）」参照。 

　　補足）栁澤会長より、会計の補足があった。 

＊2024年度　支出の部 （PTA活動費） 

PTA活動費内ですでに運動会用に鉛筆と封筒の発注は行なっている点及び、その他の費用と

して、輸送費・雑費とあるが、PTA役員で使用しているアカウントのストレージが多くなっ

てきているので、その費用も含めている。 

   ＊繰越金が昨年度よりも多かったので、昨年度よりもファンドレイジングの収益を低めに設

定している。収支をトントンに持って行けば、安心して運営ができると見込んでる。今

年もファンドレイジングがうまくいけば、繰越金も増えるため、もう少し子どもたちの

サポートに回せる費用も増えると思っている。 

 

以上、 出席者の過半数の承認を得たので、原案通り承認可決された。  

  

７．新会員の紹介と自己紹介 

   ＜教員＞    

山村先生 

川村先生 

味澤先生 

その他、新会員の紹介　

　　 

　　　 

８．閉会宣言 ・・・須藤　書記より閉会宣言がなされた。  
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         以　上  
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